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Συνεργασία της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών και των Εργαστηρίων της στο ΚΕΜΕ με την Περιφερειακή Ενότητα 

Ρεθύμνου και το Δήμο Ρεθύμνου για τη Διοργάνωση Κύκλου Διαλέξεων για το ευρύ κοινό του Ρεθύμνου 

 

 

 

Συνάντηση με την Αντιπεριφερειάρχη Ρεθύμνης, κα Μαρία Λιονή και τον Δήμαρχο Ρεθύμνης, κ. Γιώργη 

Μαρινάκη, είχε την Παρασκευή 16 Απριλίου 2021 στην έδρα της Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνης, ο 

Κοσμήτορας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητής Γιώργος Παναγής με 

αφορμή τη συνεργασία του Πανεπιστημίου και των τοπικών αρχών για τη διοργάνωση κύκλου διαλέξεων στην 

πόλη του Ρεθύμνου. 

Ο κ. Παναγής ενημέρωσε την κα Λιονή και τον κ. Μαρινάκη για την απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής 

Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης (ΠΚ) να συνδιοργανώσει με τα Εργαστήρια της Σχολής στο 

ΚΕΜΕ του ΠΚ κύκλους ετήσιων διαλέξεων για το ευρύ κοινό στο Ρέθυμνο. Οι διαλέξεις θα μπορούσαν να 

γίνονται τόσο από μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας του ΠΚ όσο και από προσκεκλημένους διακεκριμένους 

επιστήμονες, οι οποίοι θα αναπτύσσουν θέματα με ευρύ και διαχρονικό ενδιαφέρον, με τρόπο απλό και 

εύληπτο, χωρίς να απαιτούνται εξειδικευμένες γνώσεις ή σχετικές σπουδές. 

Μολονότι πυρήνας αυτών των διαλέξεων προτείνεται να αφορά τα πεδία των κοινωνικών επιστημών, η 

θεματολογία τους ενδεχομένως να μπορεί να επεκτείνεται και σε άλλα επίκαιρα ζητήματα καθώς και άλλους 

τομείς που αφορούν την καθημερινότητά μας. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι στο Ηράκλειο υπάρχει εδώ και αρκετά χρόνια αντίστοιχος θεσμός, οι “Δαρβινικές 

Δευτέρες”, που έχει σημειώσει μεγάλη επιτυχία. Η επιτυχία του θεσμού αυτού οφείλεται σε μεγάλο βαθμό στην 

άμεση επαφή που έχει το κοινό με τους επιστήμονες και στο ζωντανό διάλογο που αναπτύσσεται μεταξύ τους. 

Τόσο η Αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνης όσο και ο Δήμαρχος Ρεθύμνης εκδήλωσαν το ενδιαφέρον τους και την 

πρόθεσή τους να συνεργαστούν και να στηρίξουν από κοινού τη διοργάνωση αυτών των διαλέξεων. 

Βάσει του υπάρχοντος προγραμματισμού ο πρώτος κύκλος αναμένεται να ξεκινήσει το φθινόπωρο του 2021 

και εφόσον οι υγειονομικές συνθήκες έχουν βελτιωθεί και επιτρέπεται, οι διαλέξεις θα πραγματοποιούνται δια 

ζώσης, διαφορετικά εξετάζεται το ενδεχόμενο να υλοποιηθούν διαδικτυακά. 


